



## **В Шекснинском районе следствием устанавливаются обстоятельства смерти мужчины, тело которого обнаружено сегодня после произошедшего пожара**



По данным следствия, возгорание возникло сегодня, 02 марта 2022 года, около 05 часов 30 минут в «бытовке» на территории базы грузоперевозок в Шекснинском районе, неподалеку от автовокзала. Временное вспомогательное помещение использовалось сторожем базы для постоянного проживания. После того, как очевидцы заметили задымление, на место были вызваны спасатели. В ходе ликвидации пожара тело погибшего сторожа было обнаружено внутри помещения.

В ходе процессуальной проверки назначен ряд судебных экспертиз, в том числе пожарно-техническая для установления причины и очага пожара. Основная версия произошедшего - неосторожное обращение с огнем при курении со стороны погибшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1660622>